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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ГЛОБАЛІЗАЦІЯ РИНКУ ВІДЕОІГОР ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ФОРМУВАННЯ СУЧАСНИХ 

МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 

 

Світова індустрія відеоігор стала одним із найдинамічніших секторів глобальної 

економіки, демонструючи стабільне зростання та інноваційний потенціал. За останнє 

десятиліття відеоігри перетворилися з нішевого розважального продукту на потужну 

глобальну індустрію з оборотом понад 175 мільярдів доларів США [1]. Цей ринок 

характеризується інтенсивною міжнародною співпрацею, транскордонними потоками 

капіталу та інтелектуальної власності. 

Ключовим фактором глобалізації ринку відеоігор стала цифровізація дистрибуції. 

Цифрові платформи, такі як Steam, Epic Games Store та мобільні магазини додатків, 

дозволили розробникам із різних країн світу отримати миттєвий доступ до глобальної 

аудиторії без необхідності створення складних логістичних мереж та фізичного 

представництва [2]. Це кардинально змінило структуру міжнародної торгівлі в галузі, 

створивши умови для формування глобальних ланцюгів створення вартості, де різні етапи 

розробки та комерціалізації ігрових продуктів розподілені між компаніями з різних країн. 

Важливим аспектом глобалізації ігрової індустрії є зростаюча роль ТНК, які через 

механізми прямих іноземних інвестицій формують глобальну структуру галузі. Протягом 

2020-2023 років було здійснено понад 700 транскордонних угод M&A в ігровій індустрії на 

суму понад 85 мільярдів доларів США [3]. Ці процеси сприяють міжнародному трансферу 

технологій, знань та інновацій, посилюючи глобальну інтеграцію галузі. 

Інтелектуальна власність стала фундаментальним активом у міжнародних економічних 

відносинах, пов'язаних з ігровою індустрією. Аналіз патентної активності демонструє, що 

кількість міжнародних патентних заявок у сфері ігрових технологій зросла на 123% за 

останні п'ять років [3]. Зростаюча роль інтелектуальної власності створює нові виклики для 

міжнародної торговельної системи. 

Зростаючий попит на талановитих професіоналів галузі стимулює міжнародну 

мобільність висококваліфікованих кадрів та формування транснаціональних професійних 

спільнот. Понад 30% розробників програмного забезпечення у великих ігрових компаніях 

працюють у країнах, відмінних від країни розташування її штаб-квартири [4]. 

Підсумовуючи, можна стверджувати, що глобалізація ринку відеоігор є показовим 

прикладом трансформації міжнародних економічних відносин у цифрову епоху. Подальший 

розвиток цих тенденцій матиме значний вплив на формування нових моделей міжнародної 

торгівлі, інвестицій та співробітництва у глобальній економіці. 
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